TexHuyecKan MHbopmaLms:

® - HOMMHanbHOe HanpshkeHue nepemeHHoro Toka 220, 240, 380, 400, 415, 440 v 500 B gnsa uener ogHoda3HOro NepeMeHHOro Toka ¢

yacTtoton 50/60 Nu;

e - pabota B npepbiBUcTo-NpogomkutensHom (MB = 100%) n nosTopHO-KpaTkoBpemeHHOM (MNB = 40%) pexumax;

e - 3KCMnyaTauMoHHas YactoTa BkntoyveHun B MNB = 100% go 1000 B vac, MNB = 40% po 300 B yac;

® - KNnUMaTU4eckoe ucnonHeHne — Y2.

Tan HanpsKkeHne KaTyImKkH Pexnm pabornl s
2 p ApTHKYA CreneHs 3alIATHI TPAHCNOPTHOI
31eKTPOMATrHHTA ynpasienus, B (IIB%) ¢
YIaKOBKe, IIT.
220 I1B=100% 220201 IP00 6
e IIB=40% 220202 IP00 6
MO-100 BY2
380 IIB=100% 220203 IP00 6
IIB=40% 220204 IP00 6
220 IIB=100% 220209 IP00 6
== IIB=40% 220210 IPOO 6
22 2
MEOZN D2 — TIB=100% 220211 1P00 6
I1B=40% 220212 IPOO 6
CTpyKTypa yCroBHOro o603Ha4eHus:
MO - marumT ogHohasHbIA
VMcnonHexue no guametpy LWKuea TopmMo3a
(100, 200 mm)
Moaudukauus
Knumatuyeckoe UcnonHeHue u Kareropmsa
paamewenums no MOCT 15150
TexHn4YecKne XxapaKTepUCTUKM:
THI 31eKTPOMArHITA MO-1006 MO-2006
HoMHHATEHBIN YTOI IOBOPOTA AKOPA, rpaj o 7,5 55
39.2
HoMuHATBHBIT MOMEHT 31eKTpoMarsuTa, H-M (kr-oM) HB0% 5.4 (55,0) 392400.0)
I1B 100% 2.9(30,0) 19.6 (200.0)
B:20MesT 1B 40% 2000 6800
SRR I1B 100% 1100 4000
TMotpedasemas (no:1Has) MowmHOCTL, B-A
Ips BTAHYTOM 1B 40% 400 1350
e I1B 100% 190 650
1B 40% 140 450
TMoTpednaeman (AKTHBHAA) MOIIHOCTE NPH BTAHYTOM SKOpe
I1B 100% 70 225
MowmenT Macest gkops H-M (xr-cm) 0,5(5,0) 3,6 (36,0)

[ns anekTpoMarHMToB paccuYUTaHHbIX Ha YacToTy Toka 60 Il 3HauYeHUst MoLHOCTM Ha 20% Gonblue BENUYUHBLI yka3aHHOW B Tabnuue.
Mpoussoamm 1 NocTaensiem
ToBap cepTudunumMpoBaH

FapaHTUiAHLIN Cpok — 2 roga.



